
第４章　インターネットによる情報収集の手段について

・60歳代以上になると、インターネットを利用している人の割合よりも、利用していない人の
　割合が高くなる。

・年代が下がるに従って、利用している人の割合が高くなっている。
・20歳代、30歳代では8割以上の人がインターネットを利用している。
・70歳代以上の人でインターネットを利用している人の割合は12.2％と最も低い。

  【問10】あなたはインターネットを利用していますか。

・52.2％の人がインターネットを利用して情報収集を行っている。
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・インターネットサービスの中で最も利用率が高いのは、「ホームページ・ブログ」で、92.2％の
　人が利用している。

・全ての年代において、9割前後の人が「ホームページ・ブログ」を利用している。
・「Twitter（ツイッター）」「Facebook（フェイスブック）」「LINE（ライン）などその他のSNS」を利用
　している人の割合は、年代が下がるに従って高くなる傾向にある。

  【問10-1】情報（市政情報に限らない）を集めるために利用するインターネットサービスは
　　　　　　　何ですか。（複数回答）

  【問10】で「1.利用している」と答えられた方におたずねします。

92.2%

20.6%

17.5%

9.4%

3.5%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ホームページ・ブログ

LINE（ライン）などその他のSNS

Facebook（フェイスブック）

Twitter（ツイッター）

その他

無回答及び無効回答

90.9%

91.6%

92.7%

94.8%

92.7%

86.5%

46.0%

30.2%

16.2%

10.1%

7.9%

4.1%

40.3%

24.0%

13.9%

8.1%

8.4%

6.8%

27.8%

12.1%

5.3%

4.4%

2.1%

5.4%

5.1%

2.8%

2.0%

2.4%

3.1%

13.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

ホームページ・ブログ

ＬＩＮＥ（ライン）などその他のＳＮＳ

Ｆａｃｅｂｏｏｋ（フェイスブック）

Ｔｗｉｔｔｅｒ（ツイッター）

その他

（N=1,317）

（N=176）

（N=321）

（N=302）

（N=248）

（N=191）

（N=74）

- 47 -




